

寻找浪漫姻缘 收获一生真爱

鹰城第十五届相亲大会暨文化生活博览会圆满闭幕

□记者 田秀忠 实习生 刘梓萌

本报讯 8月7日下午,为期3天的鹰城第十五届相亲大会暨文化生活博览会在鹰城广场圆满闭幕。



市民来到报名处咨询 本报记者 田秀忠 摄

现场人流如织

“闺蜜今年42岁,在我市一家事业单位上班,名下有两套房产,长得还很漂亮,但她自己不好意思来相亲,俺就替她过来看看。你看这几个条件都不错,编号我都记下了……”8月5日下午,在相亲大会现场,市民李女士对记者说着,用手机拍下了几位男士的相亲海报。

尽管骄阳似火,但阻挡不了单身男女寻找幸福的热情,在做好疫情防控的同时,鹰城广场上的相亲区域始终人流不断。其中,既有俊男靓女自己上阵前来查看相亲海报的,也有亲友组团前来为单身人士挑选意中人的,更有做父母的忙着替孩子寻找姻缘的。

可怜天下父母心

在相亲大会现场,一位姓雷的女士胸前别着一张A4纸,为儿子打起了征婚广告。记者得知,她的儿子今年35岁,还没有对象,她很着急。“儿子心眼直,他一直想着等有一定经济基

础了再考虑自己的婚姻大事。现在工作稳定、有房有车,可和他同龄的人很多孩子都上小学了。儿子想找一位性格直率的女士为伴,即使年龄大一点也无妨。”雷女士说。

一位姓王的女士则为她26岁的女儿“着急”。王女士说,女儿在市区一所初中教学,没有谈过恋爱,作为母亲,她很发愁。这次来相亲大会现场,就是想看看有没有合适的,给女儿“遇一遇”。

多部门联合打造相亲公益品牌

自2009年至今,由平顶山日报社发起,市总工会、团市委、市妇联、市慈善总会、市残联等单位联合主办的鹰城相亲大会公益活动已成功举办15届,如今已成为我市一张亮丽的公益名片。

市总工会女职工委员会主任苏新娜表示,鹰城相亲大会公益活动以“公益、真实、诚信”为原则,以“为单身职工办实事、办实事”为宗旨,始终根植鹰城大地,服务鹰城市民,坚持公益相亲,倡导文明交友,辐射范围最广、参加人数最多、影响力最大,已经成为平顶山市一张闪亮的公益名片,受到广大单身职工的欢迎和好评。

“这是一项极具服务性和关注度的活动,是为广大单身

男女做的一件善事。众多单位和市民的参与,体现了这一活动强大的吸引力和生命力。市妇联一直支持相亲大会公益活动的举办,同时也非常高兴看到很多单身朋友通过这一平台找到了幸福。”市妇联四级调研员王琼说。

“平顶山日报社作为本次活动的发起单位,将积极承担党媒社会责任,充分发挥主流媒体的舆论引导作用,依托报、网、端、微、屏全媒体平台,大力倡导文明相亲、真诚交友,进一步把鹰城相亲大会这一公益活动做成惠民工程和品牌项目,传承弘扬中华民族优秀传统文化,培育践行社会主义核心价值观,倡树健康向上的婚恋观、爱情观、家庭观,助力我市成功

创建全国文明城市。”平顶山日报社党委书记、社长刘泉在开幕式上说。

鹰城相亲大会公益活动的成功举办,同样离不开众多爱心商家的支持。已连续多年冠名鹰城相亲大会的市新诚信商贸有限公司是我市白酒行业成立最早、经营品牌最多的一家企业,凭着多年来的诚信经营,该公司实现了快速发展。与此同时,该公司积极参与社会公益事业。

一汽丰田、上汽大通、一汽红旗等汽车销售商在相亲大会现场精心布置了展区,吸引了众多市民驻足观看。平顶山金创富硒小麦产业园在现场展出了绿色富硒优质面制品,向市民宣传绿色富硒营养健康理念。

鹰城第十五届相亲大会暨文化生活博览会



茅臺迎賓酒

勇敢爱 趁现在

圆满闭幕

相亲会

主办单位

平顶山市总工会 共青团平顶山市委 平顶山市妇女联合会
平顶山市慈善总会 平顶山市残疾人联合会 平顶山日报社

报名电话: 4940520 报名地址: 平顶山日报社东配楼208室



紫气东来

